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7. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey or Joe Kennedy, would you vote or  
lean Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
VOTE Ed Markey              198   103    93   179    19   158    40    47    75    21    55    37    31    35    44    48   170    28   119    73    65 
                             40    47    34    42    27    51    21    45    39    40    36    33    34    36    44    51    45    24    52    29    61 
 
LEAN Ed Markey               55    19    36    48     7    35    20    16    28     3     8    18    12    12     9     4    42    13    18    35     1 
                             11     9    13    11    10    11    11    15    15     6     5    16    13    12     9     4    11    11     8    14     1 
 
VOTE Joe Kennedy            125    41    83   107    18    71    54    24    38    13    50    17    21    29    29    27    90    34    51    71    33 
                             25    19    30    25    25    23    28    23    20    25    33    15    23    30    29    29    24    29    22    28    31 
 
LEAN Joe Kennedy             81    35    42    60    21    28    53    16    30    10    25    27    17    15    12    10    50    30    21    54     1 
                             16    16    15    14    30     9    28    15    16    19    17    24    19    15    12    11    13    25     9    21     1 
 
Undecided                    40    20    20    34     6    17    23     2    20     6    12    14     9     6     5     5    27    13    20    20     5 
                              8     9     7     8     8     5    12     2    10    11     8    12    10     6     5     5     7    11     9     8     5 
 
Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1 
                              *     *           *           *                             1                 1                 *           *           1 
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8. You´ll have the option of voting by mail before the September 1st Democratic Primary or voting IN PERSON on the September 1st  
primary day. Which are you planning to do - vote by mail or vote in person? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Vote by Mail                230    96   132   212    18   162    68    44   101    19    66    44    36    48    51    47   188    42   230     -   106 
                             46    44    48    49    25    52    36    42    53    36    44    39    40    49    52    50    49    36   100         100 
 
Vote in Person              253   112   138   207    46   142   111    60    83    30    80    65    51    48    44    43   179    73     -   253     - 
                             51    51    50    48    65    46    58    57    43    57    53    58    57    49    44    46    47    62         100       
 
Undecided                    17    11     4    10     7     6    11     1     7     4     5     4     3     2     4     4    13     3     -     -     - 
                              3     5     1     2    10     2     6     1     4     8     3     4     3     2     4     4     3     3                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Have you already voted, received your ballot for September 1st but haven´t voted, still waiting to receive your ballot, or  
have you not yet requested your mail-in ballot? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
THOSE WHO VOTE BY MAIL      230    96   132   212    18   162    68    44   101    19    66    44    36    48    51    47   188    42   230     -   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
 
Already voted               106    49    55   102     4    84    22    24    34    11    37    13    15    19    25    32    95    11   106     -   106 
                             46    51    42    48    22    52    32    55    34    58    56    30    42    40    49    68    51    26    46         100 
 
Received ballot              64    25    39    59     5    43    21    13    37     2    12    12    13    14    16     8    54    10    64     -     - 
                             28    26    30    28    28    27    31    30    37    11    18    27    36    29    31    17    29    24    28             
 
Still waiting                45    19    26    40     5    26    19     2    23     5    15    12     5    14     8     6    31    14    45     -     - 
                             20    20    20    19    28    16    28     5    23    26    23    27    14    29    16    13    16    33    20             
 
Not yet requested            14     3    11    10     4     8     6     5     6     1     2     7     2     1     2     1     7     7    14     -     - 
                              6     3     8     5    22     5     9    11     6     5     3    16     6     2     4     2     4    17     6             
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Refused                       1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 
                              *           1     *           1                 1                       3                       1           *             
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10. How would you rate the job performance of Senator Ed Markey - excellent, good, fair, or poor? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Excellent                   117    50    66   113     4    98    19    25    50    15    27    21    20    18    28    29   100    17    71    42    40 
                             23    23    24    26     6    32    10    24    26    28    18    19    22    18    28    31    26    14    31    17    38 
 
Good                        208    93   113   180    28   138    70    39    83    23    63    44    40    42    37    41   156    51   102    98    46 
                             42    42    41    42    39    45    37    37    43    43    42    39    44    43    37    44    41    43    44    39    43 
 
Fair                         92    43    47    72    20    35    57    23    30     7    32    28    17    19    17    11    61    30    33    56    11 
                             18    20    17    17    28    11    30    22    16    13    21    25    19    19    17    12    16    25    14    22    10 
 
Poor                         35    18    17    28     7    16    19     9     9     3    14     5     4     7     9     9    25    10     6    27     4 
                              7     8     6     7    10     5    10     9     5     6     9     4     4     7     9    10     7     8     3    11     4 
 
Undecided                    45    14    31    33    12    20    25     8    19     3    15    15     8    11     8     3    37     8    17    28     4 
                              9     6    11     8    17     6    13     8    10     6    10    13     9    11     8     3    10     7     7    11     4 
 
Refused                       3     1     -     3     -     3     -     1     -     2     -     -     1     1     -     1     1     2     1     2     1 
                              1     *           1           1           1           4                 1     1           1     *     2     *     1     1 
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11. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of                4     1     3     1     3     1     3     -     1     -     3     1     1     1     1     -     -     4     4     -     - 
                              1     *     1     *     4     *     2           1           2     1     1     1     1                 3     2             
 
Favorable                   356   140   213   326    30   270    86    71   142    40   103    82    58    70    75    69   271    84   187   157    97 
                             71    64    78    76    42    87    45    68    74    75    68    73    64    71    76    73    71    71    81    62    92 
 
Unfavorable                 111    64    47    80    31    19    92    25    38     8    40    21    23    24    18    21    92    19    30    78     8 
                             22    29    17    19    44     6    48    24    20    15    26    19    26    24    18    22    24    16    13    31     8 
 
Undecided                    29    14    11    22     7    20     9     9    10     5     5     9     8     3     5     4    17    11     9    18     1 
                              6     6     4     5    10     6     5     9     5     9     3     8     9     3     5     4     4     9     4     7     1 
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12. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               19     6    13    14     5    10     9     1    11     2     5    12     4     2     1     -     9    10     5    13     1 
                              4     3     5     3     7     3     5     1     6     4     3    11     4     2     1           2     8     2     5     1 
 
Favorable                   353   154   196   318    35   252   101    72   138    39   104    68    63    72    73    73   284    68   179   162    92 
                             71    70    72    74    49    81    53    69    72    74    69    60    70    73    74    78    75    58    78    64    87 
 
Unfavorable                  60    30    30    52     8    28    32    20    14     4    22    14     6    11    12    16    41    19    18    40     9 
                             12    14    11    12    11     9    17    19     7     8    15    12     7    11    12    17    11    16     8    16     8 
 
Undecided                    68    29    35    45    23    20    48    12    28     8    20    19    17    13    13     5    46    21    28    38     4 
                             14    13    13    10    32     6    25    11    15    15    13    17    19    13    13     5    12    18    12    15     4 



                                                                                                                  Table Q13 Page 7 
 
 
 
 
13. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               10     3     7     9     1     6     4     1     6     2     1     5     3     1     1     -     3     7     4     6     - 
                              2     1     3     2     1     2     2     1     3     4     1     4     3     1     1           1     6     2     2       
 
Favorable                   313   123   186   269    44   207   106    64   113    36   100    56    54    73    66    60   240    71   150   150    71 
                             63    56    68    63    62    67    56    61    59    68    66    50    60    74    67    64    63    60    65    59    67 
 
Unfavorable                  86    47    38    69    17    47    39    28    27     4    27    20    13    13    16    23    75    11    36    48    21 
                             17    21    14    16    24    15    21    27    14     8    18    18    14    13    16    24    20     9    16    19    20 
 
Undecided                    91    46    43    82     9    50    41    12    45    11    23    32    20    11    16    11    62    29    40    49    14 
                             18    21    16    19    13    16    22    11    24    21    15    28    22    11    16    12    16    25    17    19    13 
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4. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of                2     2     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     2     - 
                              *     1           *           1                 1                 2                                   2           1       
 
Favorable                   379   150   226   349    30   281    98    76   152    46   105    77    61    79    81    78   292    85   194   172    95 
                             76    68    82    81    42    91    52    72    80    87    70    68    68    81    82    83    77    72    84    68    90 
 
Unfavorable                  80    49    31    54    26    11    69    20    22     2    36    21    20    13    12    12    61    19    25    53     6 
                             16    22    11    13    37     4    36    19    12     4    24    19    22    13    12    13    16    16    11    21     6 
 
Undecided                    39    18    17    24    15    16    23     9    15     5    10    13     9     6     6     4    27    12    11    26     5 
                              8     8     6     6    21     5    12     9     8     9     7    12    10     6     6     4     7    10     5    10     5 



                                                                                                                  Table Q15 Page 9 
 
 
 
 
15. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               24     8    16    18     6     4    20     3    11     -    10     8     6     3     4     3    13    11    11    12     3 
                              5     4     6     4     8     1    11     3     6           7     7     7     3     4     3     3     9     5     5     3 
 
Favorable                   362   143   216   332    30   272    90    72   149    44    97    79    56    73    78    73   288    72   186   164    91 
                             72    65    79    77    42    88    47    69    78    83    64    70    62    74    79    78    76    61    81    65    86 
 
Unfavorable                  67    50    17    47    20    15    52    22    15     1    29    12    16    15    10    12    52    15    14    51     7 
                             13    23     6    11    28     5    27    21     8     2    19    11    18    15    10    13    14    13     6    20     7 
 
Undecided                    47    18    25    32    15    19    28     8    16     8    15    14    12     7     7     6    27    20    19    26     5 
                              9     8     9     7    21     6    15     8     8    15    10    12    13     7     7     6     7    17     8    10     5 
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16. How do you feel about Joe Biden´s selection of Kamala Harris for vice president, would you say very excited, somewhat  
excited, not very excited, or not at all excited? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very excited                238    77   160   223    15   202    36    42    99    40    57    37    31    55    57    54   177    59   126   106    58 
                             48    35    58    52    21    65    19    40    52    75    38    33    34    56    58    57    47    50    55    42    55 
 
Somewhat excited            135    73    61   115    20    71    64    33    53     6    43    44    29    25    21    16   107    28    62    67    32 
                             27    33    22    27    28    23    34    31    28    11    28    39    32    26    21    17    28    24    27    26    30 
 
Not very excited             54    27    24    44    10    18    36    20    12     1    21    15    12     8     8    10    40    14    18    34     6 
                             11    12     9    10    14     6    19    19     6     2    14    13    13     8     8    11    11    12     8    13     6 
 
Not at all excited           59    39    20    39    20    17    42    10    20     4    25    12    13     7    12    14    50     9    19    38    10 
                             12    18     7     9    28     5    22    10    10     8    17    11    14     7    12    15    13     8     8    15     9 
 
Undecided                    12     3     9     6     6     -    12     -     7     -     5     5     4     2     1     -     6     6     5     6     - 
                              2     1     3     1     8           6           4           3     4     4     2     1           2     5     2     2       
 
Refused                       2     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2     - 
                              *                 *           1                       4                 1     1                       2           1       
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17. In the general election in November there will be four choices for president on the Massachusetts ballot: Donald Trump -  
Republican, Joe Biden - Democrat, Howie Hawkins - Green Party, and Jo Jorgensen - Libertarian Party. At this point will you vote  
Trump, Biden, Hawkins, Jorgensen, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump - REP           50    26    24    32    18     7    43    15    11     -    24    10    11     9     6    12    39    11    10    38     5 
                             10    12     9     7    25     2    23    14     6          16     9    12     9     6    13    10     9     4    15     5 
 
Joe Biden – DEM             387   160   222   355    32   290    97    75   154    45   113    89    64    77    81    73   300    85   196   177    94 
                             77    73    81    83    45    94    51    71    81    85    75    79    71    79    82    78    79    72    85    70    89 
 
Howie Hawkins – GREEN         9     6     3     7     2     2     7     2     2     -     5     2     2     2     1     2     8     1     5     4     3 
                              2     3     1     2     3     1     4     2     1           3     2     2     2     1     2     2     1     2     2     3 
 
Jo Jorgensen – LIB           11     9     2    10     1     2     9     5     5     1     -     5     2     1     2     1     6     5     3     8     1 
                              2     4     1     2     1     1     5     5     3     2           4     2     1     2     1     2     4     1     3     1 
 
Skip voting in November       2     1     1     1     1     -     2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2     - 
                              *     *     *     *     1           1           1     2                 1     1                       2           1       
 
Undecided                    37    15    22    20    17     7    30     7    17     4     9     7     9     7     9     4    25    12    15    21     3 
                              7     7     8     5    24     2    16     7     9     8     6     6    10     7     9     4     7    10     7     8     3 
 
Refused                       4     2     -     4     -     2     2     1     1     2     -     -     1     1     -     2     2     2     1     3     - 
                              1     1           1           1     1     1     1     4                 1     1           2     1     2     *     1       
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18. Currently, both Howie Hawkins (Green Party) and Jo Jorgensen (Libertarian Party) have been certified as presidential  
candidates on a majority of state ballots. Do you believe these candidates should be allowed to participate in the upcoming  
presidential debates? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         303   137   163   256    47   173   130    69   124    30    80    89    61    62    48    41   228    74   141   151    60 
                             61    63    59    60    66    56    68    66    65    57    53    79    68    63    48    44    60    63    61    60    57 
 
No                          127    63    62   111    16    90    37    23    42    13    49    12    13    25    37    37    99    28    59    64    33 
                             25    29    23    26    23    29    19    22    22    25    32    11    14    26    37    39    26    24    26    25    31 
 
Undecided                    68    19    49    60     8    45    23    13    25     8    22    12    15    10    14    16    53    14    30    36    13 
                             14     9    18    14    11    15    12    12    13    15    15    11    17    10    14    17    14    12    13    14    12 
 
Refused                       2     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2     - 
                              *                 *           1                       4                 1     1                       2           1       
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19. In your gut, do you think Donald Trump will be re-elected - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          97    47    50    65    32    31    66    29    32     1    35    29    25    12    15    13    72    25    26    69    11 
                             19    21    18    15    45    10    35    28    17     2    23    26    28    12    15    14    19    21    11    27    10 
 
No                          341   143   195   313    28   245    96    67   134    40   100    73    50    77    70    68   259    80   177   154    84 
                             68    65    71    73    39    79    51    64    70    75    66    65    56    79    71    72    68    68    77    61    79 
 
Undecided                    58    29    27    47    11    32    26     9    25     8    16    11    14     8    13    12    48    10    27    26    11 
                             12    13    10    11    15    10    14     9    13    15    11    10    16     8    13    13    13     8    12    10    10 
 
Refused                       4     -     2     4     -     2     2     -     -     4     -     -     1     1     1     1     1     3     -     4     - 
                              1           1     1           1     1                 8                 1     1     1     1     *     3           2       
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20. Do you think a vaccine for COVID-19 will be discovered by the end of 2020 - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         130    57    73   106    24    59    71    36    46     4    44    28    21    28    29    21   102    27    60    68    28 
                             26    26    27    25    34    19    37    34    24     8    29    25    23    29    29    22    27    23    26    27    26 
 
No                          335   146   184   293    42   224   111    65   134    41    95    81    63    62    67    60   259    76   158   166    72 
                             67    67    67    68    59    72    58    62    70    77    63    72    70    63    68    64    68    64    69    66    68 
 
Undecided                    33    15    16    28     5    25     8     4     9     8    12     4     6     6     3    13    19    13    10    19     6 
                              7     7     6     7     7     8     4     4     5    15     8     4     7     6     3    14     5    11     4     8     6 
 
Refused                       2     1     1     2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     - 
                              *     *     *     *           1                 1                             2                       2     1             



                                                                                                                  Table Q21 Page 15 
 
 
 
 
21.  Would you say you live in a rural, suburban, or urban area? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Rural                        54    31    21    45     9    34    20    17    22     4    11    16    11    10     8     9    39    15    20    33    16 
                             11    14     8    10    13    11    11    16    12     8     7    14    12    10     8    10    10    13     9    13    15 
 
Suburban                    304   142   158   269    35   186   118    69   116    20    99    58    52    58    67    65   250    53   153   140    69 
                             61    65    58    63    49    60    62    66    61    38    66    51    58    59    68    69    66    45    67    55    65 
 
Urban                       133    43    89   110    23    86    47    17    49    27    40    37    24    29    24    17    89    44    55    75    21 
                             27    20    32    26    32    28    25    16    26    51    26    33    27    30    24    18    23    37    24    30    20 
 
Don’t Know                    9     3     6     5     4     4     5     2     4     2     1     2     3     1     -     3     2     6     2     5     - 
                              2     1     2     1     6     1     3     2     2     4     1     2     3     1           3     1     5     1     2       
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22. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     285   115   168   263    22   229    56    57   114    31    83    62    44    58    62    58   234    50   157   117    77 
                             57    53    61    61    31    74    29    54    60    58    55    55    49    59    63    62    62    42    68    46    73 
 
Moderate                    163    72    88   132    31    67    96    32    64    20    47    42    33    28    30    27   115    48    63    96    25 
                             33    33    32    31    44    22    51    30    34    38    31    37    37    29    30    29    30    41    27    38    24 
 
Conservative                 45    27    17    31    14    13    32    15    12     1    17     8    12     9     7     8    26    18     7    36     2 
                              9    12     6     7    20     4    17    14     6     2    11     7    13     9     7     9     7    15     3    14     2 
 
Undecided                     4     3     1     2     2     -     4     1     1     -     2     1     1     2     -     -     3     1     1     3     - 
                              1     1     *     *     3           2     1     1           1     1     1     2                 1     1     *     1       
 
Refused                       3     2     -     1     2     1     2     -     -     1     2     -     -     1     -     1     2     1     2     1     2 
                              1     1           *     3     *     1                 2     1                 1           1     1     1     1     *     2 
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23. Within the liberal category, would you more closely identify as a traditional liberal, progressive, or socialist? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
THOSE WHO ARE LIBERAL       285   115   168   263    22   229    56    57   114    31    83    62    44    58    62    58   234    50   157   117    77 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Traditional liberal          85    28    57    81     4    65    20    17    30    10    28    13     7    18    23    24    68    17    46    37    27 
                             30    24    34    31    18    28    36    30    26    32    34    21    16    31    37    41    29    34    29    32    35 
 
Progressive                 161    71    90   147    14   137    24    25    71    17    48    38    30    34    30    28   137    23    91    61    37 
                             56    62    54    56    64    60    43    44    62    55    58    61    68    59    48    48    59    46    58    52    48 
 
Socialist                    29    13    14    27     2    22     7    11     9     3     6    11     5     4     5     4    20     9    14    15     8 
                             10    11     8    10     9    10    13    19     8    10     7    18    11     7     8     7     9    18     9    13    10 
 
Undecided                    10     3     7     8     2     5     5     4     4     1     1     -     2     2     4     2     9     1     6     4     5 
                              4     3     4     3     9     2     9     7     4     3     1           5     3     6     3     4     2     4     3     6 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         111    50    60    98    13    69    42    24    39     6    42    29    29    15    19    18    90    21    47    61    18 
                             22    23    22    23    18    22    22    23    20    11    28    26    32    15    19    19    24    18    20    24    17 
 
No                          382   167   211   327    55   238   144    81   150    43   108    82    59    82    79    75   288    92   181   187    88 
                             76    76    77    76    77    77    76    77    79    81    72    73    66    84    80    80    76    78    79    74    83 
 
Undecided                     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 
                              *           *           1     *                             1     1                             *                 *       
 
Refused                       6     2     2     4     2     2     4     -     2     4     -     1     2     1     1     1     1     5     2     4     - 
                              1     1     1     1     3     1     2           1     8           1     2     1     1     1     *     4     1     2       
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25. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             17     7     9    12     5    13     4     5     6     2     4     6     2     4     2     2     6    10     4    10     - 
                              3     3     3     3     7     4     2     5     3     4     3     5     2     4     2     2     2     8     2     4       
 
High school graduate         30    16    12    24     6    12    18     6    15     3     6     8     4     3     7     8    15    15    11    17     2 
                              6     7     4     6     8     4     9     6     8     6     4     7     4     3     7     9     4    13     5     7     2 
 
Some college                 93    35    58    75    18    49    44    32    21     8    32    25    12    15    23    17    65    28    35    54    15 
                             19    16    21    17    25    16    23    30    11    15    21    22    13    15    23    18    17    24    15    21    14 
 
Trade/technical/             17    11     6    14     3     4    13     1     7     -     9     2     4     3     3     5    15     2     4    12     1 
vocational training           3     5     2     3     4     1     7     1     4           6     2     4     3     3     5     4     2     2     5     1 
 
College graduate            195    89   103   170    25   127    68    35    76    23    61    48    38    40    35    33   154    40    91    98    53 
                             39    41    38    40    35    41    36    33    40    43    40    42    42    41    35    35    41    34    40    39    50 
 
Masters or PhD              144    59    84   134    10   103    41    26    63    17    38    21    29    33    29    29   123    21    82    61    35 
                             29    27    31    31    14    33    22    25    33    32    25    19    32    34    29    31    32    18    36    24    33 
 
Undecided                     4     2     2     -     4     2     2     -     3     -     1     3     1     -     -     -     2     2     3     1     - 
                              1     1     1           6     1     1           2           1     3     1                       1     2     1     *       
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26. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             LIKELY TO                                                                                                  
                                  GENDER       VOTE        PARTY            REGION                       AGE                 RACE       VOTING METHOD   
                                ----------- ----------  ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- 
                                      FE-         SMWT/       IND/  WORC/       SUF   SE                                        NON         IN    ALRDY 
                          TOTAL MALE  MALE  VERY  50-50  DEM  UNENR WEST  NE    FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE MAIL  PERSN VOTED 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   219   274   429    71   310   190   105   191    53   151   113    90    98    99    94   380   118   230   253   106 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       39     9    27    30     9    25    14    16     6     2    15    11     4     6     5    13    28    10    16    19     9 
                              8     4    10     7    13     8     7    15     3     4    10    10     4     6     5    14     7     8     7     8     8 
 
Under $50,000 per year       61    15    45    52     9    33    28    15    21     8    17    14     8     8    18    12    35    26    30    31    15 
                             12     7    16    12    13    11    15    14    11    15    11    12     9     8    18    13     9    22    13    12    14 
 
Under $75,000 per year       64    32    31    50    14    35    29    16    22     4    22    18     9    14     9    14    53    11    24    38    12 
                             13    15    11    12    20    11    15    15    12     8    15    16    10    14     9    15    14     9    10    15    11 
 
Under $100,000 per year      79    31    48    69    10    55    24    26    30    10    13    20    20    11    16    10    57    22    36    41    19 
                             16    14    18    16    14    18    13    25    16    19     9    18    22    11    16    11    15    19    16    16    18 
 
Under $140,000 per year      87    45    42    76    11    53    34    10    31    14    32    20    14    17    16    20    75    12    38    45    21 
                             17    21    15    18    15    17    18    10    16    26    21    18    16    17    16    21    20    10    17    18    20 
 
$140,000 per year or        109    59    50   101     8    68    41    17    56     9    27    16    27    33    23     9    86    22    56    50    17 
more                         22    27    18    24    11    22    22    16    29    17    18    14    30    34    23    10    23    19    24    20    16 
 
Undecided                    61    28    31    51    10    41    20     5    25     6    25    14     8     9    12    16    46    15    30    29    13 
                             12    13    11    12    14    13    11     5    13    11    17    12     9     9    12    17    12    13    13    11    12 
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7. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey or Joe Kennedy, would you vote or  
lean Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
VOTE Ed Markey               198    198       -      -      8    172     10      -      8    124     58     24    154     48    135 
                              40     78                    16     44     50            22     41     46     25     45     37     40 
 
LEAN Ed Markey                55     55       -      -      5     44      2      -      4     39     10      7     37     10     45 
                              11     22                    10     11     10            11     13      8      7     11      8     13 
 
VOTE Joe Kennedy             125      -     125      -     12    102      1      2      7     65     30     25     84     32     82 
                              25             61            24     26      5    100     19     21     24     26     25     25     24 
 
LEAN Joe Kennedy              81      -      81      -     20     42      4      -     12     58     14     30     42     23     49 
                              16             39            40     11     20            32     19     11     31     12     18     15 
 
Undecided                     40      -       -     40      5     26      3      -      6     17     15     11     23     17     23 
                               8                   100     10      7     15            16      6     12     11      7     13      7 
 
Refused                        1      -       -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -      1 
                               *                                   *                                                *             * 
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8. You´ll have the option of voting by mail before the September 1st Democratic Primary or voting IN PERSON on the September 1st  
primary day. Which are you planning to do - vote by mail or vote in person? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Vote by Mail                 230    137      72     20     10    196      8      -     15    141     59     26    177     60    158 
                              46     54      35     50     20     51     40            41     47     46     27     52     46     47 
 
Vote in Person               253    108     125     20     38    177     12      2     21    151     64     69    154     68    166 
                              51     43      61     50     76     46     60    100     57     50     50     71     45     52     50 
 
Undecided                     17      8       9      -      2     14      -      -      1     11      4      2     10      2     11 
                               3      3       4             4      4                    3      4      3      2      3      2      3 
 
Refused                        -      -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. Have you already voted, received your ballot for September 1st but haven´t voted, still waiting to receive your ballot, or  
have you not yet requested your mail-in ballot? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
THOSE WHO VOTE BY MAIL       230    137      72     20     10    196      8      -     15    141     59     26    177     60    158 
                             100    100     100    100    100    100    100           100    100    100    100    100    100    100 
 
Already voted                106     66      34      5      5     94      4      -      3     60     33     11     84     28     72 
                              46     48      47     25     50     48     50            20     43     56     42     47     47     46 
 
Received ballot               64     38      20      6      2     53      4      -      4     48      8      5     54     12     48 
                              28     28      28     30     20     27     50            27     34     14     19     31     20     30 
 
Still waiting                 45     24      12      9      3     37      -      -      5     24     12      7     29     16     27 
                              20     18      17     45     30     19                   33     17     20     27     16     27     17 
 
Not yet requested             14      8       6      -      -     11      -      -      3      9      5      3     10      4     10 
                               6      6       8                    6                   20      6      8     12      6      7      6 
 
Undecided                      -      -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    
 
Refused                        1      1       -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      1 
                               *      1                            1                                  2                           1 
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10. How would you rate the job performance of Senator Ed Markey - excellent, good, fair, or poor? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Excellent                    117    103      11      3      3    108      2      -      4     70     38      9     97     19     89 
                              23     41       5      8      6     28     10            11     23     30      9     28     15     27 
 
Good                         208    118      68     21     10    179      6      -     13    129     47     26    148     50    142 
                              42     47      33     53     20     46     30            35     43     37     27     43     38     42 
 
Fair                          92     20      66      6     11     59      9      1     11     57     26     26     57     32     59 
                              18      8      32     15     22     15     45     50     30     19     20     27     17     25     18 
 
Poor                          35      4      31      -     15     14      3      1      2     21      9     18     12     10     20 
                               7      2      15            30      4     15     50      5      7      7     19      4      8      6 
 
Undecided                     45      8      27     10     11     26      -      -      7     26      6     18     26     18     25 
                               9      3      13     25     22      7                   19      9      5     19      8     14      7 
 
Refused                        3      -       3      -      -      1      -      -      -      -      1      -      1      1      - 
                               1              1                    *                                  1             *      1        
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11. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never Heard Of                 4      1       2      1      1      1      -      -      2      2      2      1      3      1      3 
                               1      *       1      3      2      *                    5      1      2      1      1      1      1 
 
Favorable                    356    211     120     24      7    331      6      1     11    214     99     30    280     77    256 
                              71     83      58     60     14     86     30     50     30     71     78     31     82     59     76 
 
Unfavorable                  111     33      66     12     42     36     10      1     20     72     23     59     41     44     62 
                              22     13      32     30     84      9     50     50     54     24     18     61     12     34     19 
 
Undecided                     29      8      18      3      -     19      4      -      4     15      3      7     17      8     14 
                               6      3       9      8             5     20            11      5      2      7      5      6      4 
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12. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never Heard Of                19      1       8     10      2     10      2      -      5     10      3      5     12      8     11 
                               4      *       4     25      4      3     10            14      3      2      5      4      6      3 
 
Favorable                    353    241      87     24     16    311     10      -     16    214     98     40    274     80    248 
                              71     95      42     60     32     80     50            43     71     77     41     80     62     74 
 
Unfavorable                   60      4      56      -     19     34      3      1      2     36     17     26     26     16     39 
                              12      2      27            38      9     15     50      5     12     13     27      8     12     12 
 
Undecided                     68      7      55      6     13     32      5      1     14     43      9     26     29     26     37 
                              14      3      27     15     26      8     25     50     38     14      7     27      9     20     11 
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13. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never Heard Of                10      1       1      8      1      8      1      -      -      4      3      2      7      4      6 
                               2      *       *     20      2      2      5                    1      2      2      2      3      2 
 
Favorable                    313    129     159     24     24    271      2      2     13    174     94     41    236     78    213 
                              63     51      77     60     48     70     10    100     35     57     74     42     69     60     64 
 
Unfavorable                   86     73      13      -     15     49     12      -     10     57     19     30     47     20     59 
                              17     29       6            30     13     60            27     19     15     31     14     15     18 
 
Undecided                     91     50      33      8     10     59      5      -     14     68     11     24     51     28     57 
                              18     20      16     20     20     15     25            38     22      9     25     15     22     17 
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4. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never Heard Of                 2      -       -      2      -      -      2      -      -      2      -      2      -      2      - 
                               *                     5                   10                    1             2             2        
 
Favorable                    379    207     144     27     10    354      6      -      9    215    108     28    309     85    269 
                              76     82      70     68     20     91     30            24     71     85     29     91     65     80 
 
Unfavorable                   80     32      38     10     38     15      9      2     15     60     13     54     18     33     41 
                              16     13      18     25     76      4     45    100     41     20     10     56      5     25     12 
 
Undecided                     39     14      24      1      2     18      3      -     13     26      6     13     14     10     25 
                               8      6      12      3      4      5     15            35      9      5     13      4      8      7 
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15. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never Heard Of                24      4      16      4      6      7      3      -      8     14      2      9     13     16      8 
                               5      2       8     10     12      2     15            22      5      2      9      4     12      2 
 
Favorable                    362    206     129     26      5    343      5      -      9    216    102     30    294     76    264 
                              72     81      63     65     10     89     25            24     71     80     31     86     58     79 
 
Unfavorable                   67     26      34      7     32     16      9      1      8     44     16     45     15     27     35 
                              13     10      17     18     64      4     45     50     22     15     13     46      4     21     10 
 
Undecided                     47     17      27      3      7     21      3      1     12     29      7     13     19     11     28 
                               9      7      13      8     14      5     15     50     32     10      6     13      6      8      8 
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16. How do you feel about Joe Biden´s selection of Kamala Harris for vice president, would you say very excited, somewhat  
excited, not very excited, or not at all excited? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Very excited                 238    129      90     18      3    230      -      -      5    126     78     12    202     47    172 
                              48     51      44     45      6     59                   14     42     61     12     59     36     51 
 
Somewhat excited             135     70      53     12      4    119      6      1      5     98     21     20     96     35     96 
                              27     28      26     30      8     31     30     50     14     32     17     21     28     27     29 
 
Not very excited              54     29      21      4     19     17      8      1      9     33     15     30     19     23     29 
                              11     11      10     10     38      4     40     50     24     11     12     31      6     18      9 
 
Not at all excited            59     24      31      4     23     19      6      -      9     41     12     33     17     21     33 
                              12      9      15     10     46      5     30            24     14      9     34      5     16     10 
 
Undecided                     12      1       9      2      1      2      -      -      9      5      1      2      7      4      5 
                               2      *       4      5      2      1                   24      2      1      2      2      3      1 
 
Refused                        2      -       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                               *              1                                                                                     
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17. In the general election in November there will be four choices for president on the Massachusetts ballot: Donald Trump -  
Republican, Joe Biden - Democrat, Howie Hawkins - Green Party, and Jo Jorgensen - Libertarian Party. At this point will you vote  
Trump, Biden, Hawkins, Jorgensen, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Donald Trump - REP            50     13      32      5     50      -      -      -      -     27     13     43      4     27     18 
                              10      5      16     13    100                                  9     10     44      1     21      5 
 
Joe Biden – DEM              387    216     144     26      -    387      -      -      -    233    105     31    311     83    281 
                              77     85      70     65           100                          77     83     32     91     64     84 
 
Howie Hawkins – GREEN          9      6       2      1      -      -      9      -      -      8      1      -      8      -      7 
                               2      2       1      3                   45                    3      1             2             2 
 
Jo Jorgensen – LIB            11      6       3      2      -      -     11      -      -      8      3      8      3      6      5 
                               2      2       1      5                   55                    3      2      8      1      5      1 
 
Skip voting in November        2      -       2      -      -      -      -      2      -      2      -      -      1      1      1 
                               *              1                                100             1                    *      1      * 
 
Undecided                     37     12      19      6      -      -      -      -     37     24      4     14     14     12     22 
                               7      5       9     15                                100      8      3     14      4      9      7 
 
Refused                        4      -       4      -      -      -      -      -      -      1      1      1      -      1      1 
                               1              2                                                *      1      1             1      * 
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18. Currently, both Howie Hawkins (Green Party) and Jo Jorgensen (Libertarian Party) have been certified as presidential  
candidates on a majority of state ballots. Do you believe these candidates should be allowed to participate in the upcoming  
presidential debates? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                          303    163     123     17     27    233     16      2     24    303      -     65    200     73    208 
                              61     64      60     43     54     60     80    100     65    100            67     59     56     62 
 
No                           127     68      44     15     13    105      4      -      4      -    127     18     94     36     85 
                              25     27      21     38     26     27     20            11           100     19     28     28     25 
 
Undecided                     68     22      37      8     10     49      -      -      9      -      -     14     47     21     42 
                              14      9      18     20     20     13                   24                   14     14     16     13 
 
Refused                        2      -       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                               *              1                                                                                     
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19. In your gut, do you think Donald Trump will be re-elected - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                           97     31      55     11     43     31      8      -     14     65     18     97      -     42     49 
                              19     12      27     28     86      8     40            38     21     14    100            32     15 
 
No                           341    191     126     23      4    311     11      1     14    200     94      -    341     75    247 
                              68     75      61     58      8     80     55     50     38     66     74           100     58     74 
 
Undecided                     58     31      21      6      3     45      1      1      7     36     15      -      -     13     37 
                              12     12      10     15      6     12      5     50     19     12     12                   10     11 
 
Refused                        4      -       4      -      -      -      -      -      2      2      -      -      -      -      2 
                               1              2                                         5      1                                  1 
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20. Do you think a vaccine for COVID-19 will be discovered by the end of 2020 - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                          130     58      55     17     27     83      6      1     12     73     36     42     75    130      - 
                              26     23      27     43     54     21     30     50     32     24     28     43     22    100        
 
No                           335    180     131     23     18    281     12      1     22    208     85     49    247      -    335 
                              67     71      64     58     36     73     60     50     59     69     67     51     72           100 
 
Undecided                     33     13      20      -      5     21      2      -      3     22      4      6     17      -      - 
                               7      5      10            10      5     10             8      7      3      6      5               
 
Refused                        2      2       -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      2      -      - 
                               *      1                            1                                  2             1               
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21.  Would you say you live in a rural, suburban, or urban area? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Rural                         54     31      18      5      3     40      2      -      7     39     11      9     39     13     37 
                              11     12       9     13      6     10     10            19     13      9      9     11     10     11 
 
Suburban                     304    155     124     24     29    241     14      2     16    183     80     53    211     80    214 
                              61     61      60     60     58     62     70    100     43     60     63     55     62     62     64 
 
Urban                        133     65      57     11     15    102      4      -     12     75     35     32     87     35     83 
                              27     26      28     28     30     26     20            32     25     28     33     26     27     25 
 
Don’t Know                     9      2       7      -      3      4      -      -      2      6      1      3      4      2      1 
                               2      1       3             6      1                    5      2      1      3      1      2      * 
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22. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Liberal                      285    206      66     13      7    264      7      -      7    178     77     30    215     60    205 
                              57     81      32     33     14     68     35            19     59     61     31     63     46     61 
 
Moderate                     163     37     109     16     24    102      8      2     25    102     31     43    105     41    112 
                              33     15      53     40     48     26     40    100     68     34     24     44     31     32     33 
 
Conservative                  45     10      27      8     16     21      4      -      3     22     16     20     20     24     17 
                               9      4      13     20     32      5     20             8      7     13     21      6     18      5 
 
Undecided                      4      -       1      3      1      -      1      -      2      1      3      2      1      3      1 
                               1              *      8      2             5             5      *      2      2      *      2      * 
 
Refused                        3      -       3      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -      2      - 
                               1              1             4                                                2             2        
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23. Within the liberal category, would you more closely identify as a traditional liberal, progressive, or socialist? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
THOSE WHO ARE LIBERAL        285    206      66     13      7    264      7      -      7    178     77     30    215     60    205 
                             100    100     100    100    100    100    100           100    100    100    100    100    100    100 
 
Traditional liberal           85     50      26      9      -     84      1      -      -     47     37      3     72     23     58 
                              30     24      39     69            32     14                   26     48     10     33     38     28 
 
Progressive                  161    129      28      4      7    145      5      -      4    103     38     15    123     31    114 
                              56     63      42     31    100     55     71            57     58     49     50     57     52     56 
 
Socialist                     29     23       6      -      -     27      1      -      1     22      1      9     15      4     25 
                              10     11       9                   10     14            14     12      1     30      7      7     12 
 
Undecided                     10      4       6      -      -      8      -      -      2      6      1      3      5      2      8 
                               4      2       9                    3                   29      3      1     10      2      3      4 
 
Refused                        -      -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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24. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                          111     68      38      5     11     93      1      1      5     77     17     25     77     24     84 
                              22     27      18     13     22     24      5     50     14     25     13     26     23     18     25 
 
No                           382    185     161     35     39    293     19      1     28    224    110     72    263    106    248 
                              76     73      78     88     78     76     95     50     76     74     87     74     77     82     74 
 
Undecided                      1      -       1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -      1 
                               *              *                    *                                                *             * 
 
Refused                        6      -       6      -      -      -      -      -      4      2      -      -      -      -      2 
                               1              3                                        11      1                                  1 
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25. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES  
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Some high school              17      5       9      3      4     11      1      -      1     11      6      7      9      2      9 
                               3      2       4      8      8      3      5             3      4      5      7      3      2      3 
 
High school graduate          30     12      15      3      3     17      4      -      6     20      5      8     16      7     21 
                               6      5       7      8      6      4     20            16      7      4      8      5      5      6 
 
Some college                  93     33      52      8     17     61      2      -     13     56     21     26     60     31     58 
                              19     13      25     20     34     16     10            35     18     17     27     18     24     17 
 
Trade/technical/              17      7       8      2      3      9      2      -      2      9      4      6     11      7     10 
vocational training            3      3       4      5      6      2     10             5      3      3      6      3      5      3 
 
College graduate             195    106      71     17     16    164      7      1      5    122     45     31    140     58    127 
                              39     42      34     43     32     42     35     50     14     40     35     32     41     45     38 
 
Masters or PhD               144     89      48      7      7    123      4      1      8     85     45     19    103     25    108 
                              29     35      23     18     14     32     20     50     22     28     35     20     30     19     32 
 
Undecided                      4      1       3      -      -      2      -      -      2      -      1      -      2      -      2 
                               1      *       1                    1                    5             1             1             1 
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26. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                              
                                 ================================================================================================== 
                                                                BALLOT TESTS, THIRD PARTIES, ISSUES 
                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                 
                                                                                            3RD PARTY                  VACCINE FOR  
                                                                                             DEBATE       TRUMP RE-    COVID-19 IN  
                                      U.S. SENATE                  PRESIDENT              PARTICIPATION    ELECTED        2020      
                                 --------------------- ---------------------------------- ------------- ------------- ------------- 
                                 TOTAL  TOTAL                        3RD    SKIP                                                    
                          TOTAL  MARKEY KENNEDY  UND   TRUMP  BIDEN  PARTY  VOTING  UND    YES     NO    YES     NO    YES     NO   
                          ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
Total                        500    253     206     40     50    387     20      2     37    303    127     97    341    130    335 
                             100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Under $20,000 per year        39     11      27      1      1     28      2      -      8     22      4      4     29      6     30 
                               8      4      13      3      2      7     10            22      7      3      4      9      5      9 
 
Under $50,000 per year        61     24      32      5      6     47      1      -      6     43     10     17     40     16     41 
                              12      9      16     13     12     12      5            16     14      8     18     12     12     12 
 
Under $75,000 per year        64     36      22      6     12     47      1      -      3     39     17     11     42     15     45 
                              13     14      11     15     24     12      5             8     13     13     11     12     12     13 
 
Under $100,000 per year       79     48      23      8      9     60      5      1      4     47     26     20     52     25     52 
                              16     19      11     20     18     16     25     50     11     16     20     21     15     19     16 
 
Under $140,000 per year       87     41      38      8      8     71      4      -      4     55     24     15     59     25     54 
                              17     16      18     20     16     18     20            11     18     19     15     17     19     16 
 
$140,000 per year or         109     67      38      4      6     86      7      1      9     77     21     19     77     29     74 
more                          22     26      18     10     12     22     35     50     24     25     17     20     23     22     22 
 
Undecided                     61     26      26      8      8     48      -      -      3     20     25     11     42     14     39 
                              12     10      13     20     16     12                    8      7     20     11     12     11     12 
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7. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey or Joe Kennedy, would you vote or  
lean Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
VOTE Ed Markey              198    24   116    58   177    13     8    54   144    15    22     3    83    75     9    21    22    33    36    59 
                             40    44    38    44    62     8    18    49    38    32    24    18    43    52    23    34    34    42    41    54 
 
LEAN Ed Markey               55     7    39     7    29    24     2    14    41     2    11     4    23    14     2     3    14    15     5     8 
                             11    13    13     5    10    15     4    13    11     4    12    24    12    10     5     5    22    19     6     7 
 
VOTE Joe Kennedy            125    13    76    31    45    64    13    24    99    11    29     4    46    33    11    25    10    14    23    26 
                             25    24    25    23    16    39    29    22    26    23    31    24    24    23    28    41    16    18    26    24 
 
LEAN Joe Kennedy             81     5    48    26    21    45    14    14    62    13    23     4    25    15    16     7    12     9    15    12 
                             16     9    16    20     7    28    31    13    16    28    25    24    13    10    41    11    19    11    17    11 
 
Undecided                    40     5    24    11    13    16     8     5    35     6     8     2    17     7     1     5     6     8     8     4 
                              8     9     8     8     5    10    18     5     9    13     9    12     9     5     3     8     9    10     9     4 
 
Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                 1                 *                       1                                           
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8. You´ll have the option of voting by mail before the September 1st Democratic Primary or voting IN PERSON on the September 1st  
primary day. Which are you planning to do - vote by mail or vote in person? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Vote by Mail                230    20   153    55   157    63     7    47   181    15    35     4    91    82    16    30    24    36    38    56 
                             46    37    50    41    55    39    16    42    47    32    38    24    47    57    41    49    38    46    44    51 
 
Vote in Person              253    33   140    75   117    96    36    61   187    27    54    12    98    61    19    31    38    41    45    50 
                             51    61    46    56    41    59    80    55    49    57    58    71    50    42    49    51    59    52    52    46 
 
Undecided                    17     1    11     3    11     4     2     3    14     5     4     1     6     1     4     -     2     2     4     3 
                              3     2     4     2     4     2     4     3     4    11     4     6     3     1    10           3     3     5     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Have you already voted, received your ballot for September 1st but haven´t voted, still waiting to receive your ballot, or  
have you not yet requested your mail-in ballot? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
THOSE WHO VOTE BY MAIL      230    20   153    55   157    63     7    47   181    15    35     4    91    82    16    30    24    36    38    56 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Already voted               106    16    69    21    77    25     2    18    88     2    15     1    53    35     9    15    12    19    21    17 
                             46    80    45    38    49    40    29    38    49    13    43    25    58    43    56    50    50    53    55    30 
 
Received ballot              64     1    45    16    38    25     1    16    46     4     6     3    21    28     2     6    10     6     8    22 
                             28     5    29    29    24    40    14    34    25    27    17    75    23    34    13    20    42    17    21    39 
 
Still waiting                45     -    31    14    32    10     2    10    35     6    10     -    13    15     2     8     1     6     8    14 
                             20          20    25    20    16    29    21    19    40    29          14    18    13    27     4    17    21    25 
 
Not yet requested            14     3     8     3     9     3     2     3    11     3     4     -     4     3     3     1     1     5     1     2 
                              6    15     5     5     6     5    29     6     6    20    11           4     4    19     3     4    14     3     4 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Refused                       1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
                              *                 2     1                       1                             1                                   2 
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10. How would you rate the job performance of Senator Ed Markey - excellent, good, fair, or poor? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Excellent                   117    18    68    29    95    14     8    34    83     7    15     4    49    42     4    16    15    25    19    24 
                             23    33    22    22    33     9    18    31    22    15    16    24    25    29    10    26    23    32    22    22 
 
Good                        208    13   129    61   133    57    15    44   162    16    39     2    83    65    18    24    22    29    35    53 
                             42    24    42    46    47    35    33    40    42    34    42    12    43    45    46    39    34    37    40    49 
 
Fair                         92    12    61    17    29    51    10    19    71    18    15     5    34    20    11    11    12     9    22    15 
                             18    22    20    13    10    31    22    17    19    38    16    29    17    14    28    18    19    11    25    14 
 
Poor                         35     -    28     7    10    20     5     6    29     4    11     2     9     9     1     2     5     7     7    12 
                              7           9     5     4    12    11     5     8     9    12    12     5     6     3     3     8     9     8    11 
 
Undecided                    45     9    17    19    18    19     7     8    36     2    13     4    18     7     5     8    10     8     4     5 
                              9    17     6    14     6    12    16     7     9     4    14    24     9     5    13    13    16    10     5     5 
 
Refused                       3     2     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     2     1     -     -     -     1     -     - 
                              1     4     *                 1                 *                       1     1                       1             
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11. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of                4     1     1     2     1     2     -     1     3     3     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1 
                              1     2     *     2     *     1           1     1     6     1                       5                             1 
 
Favorable                   356    35   218    99   264    74    18    77   278    22    61     5   153   113    24    53    40    59    67    69 
                             71    65    72    74    93    45    40    69    73    47    66    29    78    78    62    87    63    75    77    63 
 
Unfavorable                 111     9    75    24    17    68    21    26    83    14    24    11    36    26     5     8    21    15    18    33 
                             22    17    25    18     6    42    47    23    22    30    26    65    18    18    13    13    33    19    21    30 
 
Undecided                    29     9    10     8     3    19     6     7    18     8     7     1     6     5     8     -     3     5     2     6 
                              6    17     3     6     1    12    13     6     5    17     8     6     3     3    21           5     6     2     6 
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12. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               19     -     4    15     4     9     5     3    15     6     4     -     7     1     3     1     3     7     2     2 
                              4           1    11     1     6    11     3     4    13     4           4     1     8     2     5     9     2     2 
 
Favorable                   353    40   217    92   247    86    19    90   263    24    56     9   151   112    19    43    43    52    64    85 
                             71    74    71    69    87    53    42    81    69    51    60    53    77    78    49    70    67    66    74    78 
 
Unfavorable                  60     5    45     9    18    30    12     7    53     7    16     3    21    13     3     8     7    14    11    12 
                             12     9    15     7     6    18    27     6    14    15    17    18    11     9     8    13    11    18    13    11 
 
Undecided                    68     9    38    17    16    38     9    11    51    10    17     5    16    18    14     9    11     6    10    10 
                             14    17    13    13     6    23    20    10    13    21    18    29     8    13    36    15    17     8    11     9 
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13. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               10     -     4     6     5     2     2     3     7     2     1     -     6     1     1     1     2     3     -     1 
                              2           1     5     2     1     4     3     2     4     1           3     1     3     2     3     4           1 
 
Favorable                   313    31   205    72   179   105    26    61   251    25    65     7   125    89    24    37    39    47    60    67 
                             63    57    67    54    63    64    58    55    66    53    70    41    64    62    62    61    61    59    69    61 
 
Unfavorable                  86    13    46    25    55    20    11    25    61     7    14     5    35    25     9     8    11    16    15    19 
                             17    24    15    19    19    12    24    23    16    15    15    29    18    17    23    13    17    20    17    17 
 
Undecided                    91    10    49    30    46    36     6    22    63    13    13     5    29    29     5    15    12    13    12    22 
                             18    19    16    23    16    22    13    20    16    28    14    29    15    20    13    25    19    16    14    20 
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4. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of                2     -     -     2     -     -     2     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 
                              *                 2                 4           1     4                                               3             
 
Favorable                   379    32   246    97   249   103    26    89   289    26    64    10   156   121    25    46    48    58    71    86 
                             76    59    81    73    87    63    58    80    76    55    69    59    80    84    64    75    75    73    82    79 
 
Unfavorable                  80    10    44    23    20    41    17    15    65    11    24     6    23    16     5    13    12    12    11    19 
                             16    19    14    17     7    25    38    14    17    23    26    35    12    11    13    21    19    15    13    17 
 
Undecided                    39    12    14    11    16    19     -     7    26     8     5     1    16     7     9     2     4     7     5     4 
                              8    22     5     8     6    12           6     7    17     5     6     8     5    23     3     6     9     6     4 
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15. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard Of               24     1     6    17     4    12     7     5    19     6     8     3     6     1     4     4     5     6     3     1 
                              5     2     2    13     1     7    16     5     5    13     9    18     3     1    10     7     8     8     3     1 
 
Favorable                   362    36   234    88   246   100    16    88   273    18    60     9   152   121    21    46    44    55    69    84 
                             72    67    77    66    86    61    36    79    71    38    65    53    78    84    54    75    69    70    79    77 
 
Unfavorable                  67    10    42    15    19    25    19    13    54    12    19     3    20    13     2     9     7    13    13    15 
                             13    19    14    11     7    15    42    12    14    26    20    18    10     9     5    15    11    16    15    14 
 
Undecided                    47     7    22    13    16    26     3     5    36    11     6     2    17     9    12     2     8     5     2     9 
                              9    13     7    10     6    16     7     5     9    23     6    12     9     6    31     3    13     6     2     8 
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16. How do you feel about Joe Biden´s selection of Kamala Harris for vice president, would you say very excited, somewhat  
excited, not very excited, or not at all excited? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very excited                238    18   153    63   169    59    10    58   180    16    39     4    97    82    11    28    26    37    46    57 
                             48    33    50    47    59    36    22    52    47    34    42    24    50    57    28    46    41    47    53    52 
 
Somewhat excited            135    23    77    35    73    48    14    30   104    12    23     5    51    42    15    18    17    23    22    31 
                             27    43    25    26    26    29    31    27    27    26    25    29    26    29    38    30    27    29    25    28 
 
Not very excited             54     3    36    12    24    22     6    10    44     8     9     1    22    14     8     4     7     3    10    14 
                             11     6    12     9     8    13    13     9    12    17    10     6    11    10    21     7    11     4    11    13 
 
Not at all excited           59     7    37    15    18    23    14    12    45     8    18     7    21     5     3     8    13    14     7     7 
                             12    13    12    11     6    14    31    11    12    17    19    41    11     3     8    13    20    18     8     6 
 
Undecided                    12     1     1     8     1    10     1     1     9     3     4     -     3     -     2     3     1     2     2     - 
                              2     2     *     6     *     6     2     1     2     6     4           2           5     5     2     3     2       
 
Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              *     4                       1                                         1     1                                     



                                                                                                                  Table Q17 Page 51 
 
 
 
 
17. In the general election in November there will be four choices for president on the Massachusetts ballot: Donald Trump -  
Republican, Joe Biden - Democrat, Howie Hawkins - Green Party, and Jo Jorgensen - Libertarian Party. At this point will you vote  
Trump, Biden, Hawkins, Jorgensen, or will you skip voting in November?  
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump - REP           50     3    29    15     7    24    16    11    39     7    17     3    16     7     1     6    12     9     8     6 
                             10     6    10    11     2    15    36    10    10    15    18    18     8     5     3    10    19    11     9     6 
 
Joe Biden – DEM             387    40   241   102   264   102    21    93   293    28    61     9   164   123    28    47    47    60    71    86 
                             77    74    79    77    93    63    47    84    77    60    66    53    84    85    72    77    73    76    82    79 
 
Howie Hawkins – GREEN         9     2     7     -     6     2     -     -     9     2     1     2     4     -     2     -     1     1     3     2 
                              2     4     2           2     1                 2     4     1    12     2           5           2     1     3     2 
 
Jo Jorgensen – LIB           11     -     7     4     1     6     4     1    10     3     1     -     3     4     -     1     -     4     1     5 
                              2           2     3     *     4     9     1     3     6     1           2     3           2           5     1     5 
 
Skip voting in November       2     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1 
                              *           1                 1           1     *                       1     1                       1           1 
 
Undecided                    37     7    16    12     7    25     3     5    28     7    13     2     5     8     8     6     3     4     4     9 
                              7    13     5     9     2    15     7     5     7    15    14    12     3     6    21    10     5     5     5     8 
 
Refused                       4     2     2     -     -     2     1     -     2     -     -     1     2     1     -     1     1     -     -     - 
                              1     4     1                 1     2           1                 6     1     1           2     2                   
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18. Currently, both Howie Hawkins (Green Party) and Jo Jorgensen (Libertarian Party) have been certified as presidential  
candidates on a majority of state ballots. Do you believe these candidates should be allowed to participate in the upcoming  
presidential debates? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         303    39   183    75   178   102    22    77   224    31    56     9   122    85    22    43    39    47    55    77 
                             61    72    60    56    62    63    49    69    59    66    60    53    63    59    56    70    61    59    63    71 
 
No                          127    11    80    35    77    31    16    17   110    11    21     4    45    45     4    10    17    26    24    21 
                             25    20    26    26    27    19    36    15    29    23    23    24    23    31    10    16    27    33    28    19 
 
Undecided                    68     2    41    23    30    29     7    17    48     5    16     4    27    13    13     8     8     6     8    11 
                             14     4    13    17    11    18    16    15    13    11    17    24    14     9    33    13    13     8     9    10 
 
Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
                              *     4                       1                                         1     1                                     
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19. In your gut, do you think Donald Trump will be re-elected - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          97     9    53    32    30    43    20    25    72    15    26     6    31    19     4    17    11    20    15    19 
                             19    17    17    24    11    26    44    23    19    32    28    35    16    13    10    28    17    25    17    17 
 
No                          341    39   211    87   215   105    20    77   263    25    60    11   140   103    29    40    42    52    59    77 
                             68    72    69    65    75    64    44    69    69    53    65    65    72    72    74    66    66    66    68    71 
 
Undecided                    58     4    38    14    40    12     5     9    47     5     7     -    23    21     4     4    11     7    13    13 
                             12     7    13    11    14     7    11     8    12    11     8          12    15    10     7    17     9    15    12 
 
Refused                       4     2     2     -     -     3     -     -     -     2     -     -     1     1     2     -     -     -     -     - 
                              1     4     1                 2                       4                 1     1     5                               
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20. Do you think a vaccine for COVID-19 will be discovered by the end of 2020 - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         130    13    80    35    60    41    24    24   106     9    31     7    58    25     6    16    15    25    25    29 
                             26    24    26    26    21    25    53    22    28    19    33    41    30    17    15    26    23    32    29    27 
 
No                          335    37   214    83   205   112    17    84   248    30    58    10   127   108    30    41    45    52    54    74 
                             67    69    70    62    72    69    38    76    65    64    62    59    65    75    77    67    70    66    62    68 
 
Undecided                    33     4    10    13    18    10     4     3    26     8     4     -     9    10     3     4     4     2     7     5 
                              7     7     3    10     6     6     9     3     7    17     4           5     7     8     7     6     3     8     5 
 
Refused                       2     -     -     2     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1 
                              *                 2     1                       1                       1     1                             1     1 
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21.  Would you say you live in a rural, suburban, or urban area? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Rural                        54    54     -     -    33    15     3    15    37     8    11     2    20    13     5     3    10    14     8    11 
                             11   100                12     9     7    14    10    17    12    12    10     9    13     5    16    18     9    10 
 
Suburban                    304     -   304     -   170    99    31    66   235    23    54    13   122    90    18    28    40    37    58    77 
                             61         100          60    61    69    59    62    49    58    76    63    63    46    46    63    47    67    71 
 
Urban                       133     -     -   133    80    43    10    30   103    11    28     2    51    41    14    28    12    28    21    21 
                             27               100    28    26    22    27    27    23    30    12    26    28    36    46    19    35    24    19 
 
Don’t Know                    9     -     -     -     2     6     1     -     7     5     -     -     2     -     2     2     2     -     -     - 
                              2                       1     4     2           2    11                 1           5     3     3                   
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22. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     285    33   170    80   285     -     -    70   214    21    38     5   116   103    17    31    36    46    59    64 
                             57    61    56    60   100                63    56    45    41    29    59    72    44    51    56    58    68    59 
 
Moderate                    163    15    99    43     -   163     -    34   124    16    35     7    64    39    18    21    18    24    20    41 
                             33    28    33    32         100          31    32    34    38    41    33    27    46    34    28    30    23    38 
 
Conservative                 45     3    31    10     -     -    45     7    38     9    20     3    13     -     4     9     8     8     8     4 
                              9     6    10     8               100     6    10    19    22    18     7          10    15    13    10     9     4 
 
Undecided                     4     2     2     -     -     -     -     -     4     1     -     2     -     1     -     -     2     1     -     - 
                              1     4     1                                   1     2          12           1                 3     1             
 
Refused                       3     1     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     - 
                              1     2     1                                   1                       1     1                                     
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23. Within the liberal category, would you more closely identify as a traditional liberal, progressive, or socialist? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
THOSE WHO ARE LIBERAL       285    33   170    80   285     -     -    70   214    21    38     5   116   103    17    31    36    46    59    64 
                            100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Traditional liberal          85     8    59    18    85     -     -    21    64     5    12     3    37    28     2     9     7    16    21    16 
                             30    24    35    23    30                30    30    24    32    60    32    27    12    29    19    35    36    25 
 
Progressive                 161    18    92    49   161     -     -    39   121    11    20     1    64    63     7    13    21    28    35    40 
                             56    55    54    61    56                56    57    52    53    20    55    61    41    42    58    61    59    63 
 
Socialist                    29     7    15     7    29     -     -     8    21     3     3     1    12    10     5     5     7     2     1     8 
                             10    21     9     9    10                11    10    14     8    20    10    10    29    16    19     4     2    13 
 
Undecided                    10     -     4     6    10     -     -     2     8     2     3     -     3     2     3     4     1     -     2     - 
                              4           2     8     4                 3     4    10     8           3     2    18    13     3           3       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         111    15    66    30    70    34     7   111     -     5    19     8    33    46     2     9    16    21    28    27 
                             22    28    22    23    25    21    16   100          11    20    47    17    32     5    15    25    27    32    25 
 
No                          382    37   235   103   214   124    38     -   382    40    74     9   161    97    34    52    48    58    59    82 
                             76    69    77    77    75    76    84         100    85    80    53    83    67    87    85    75    73    68    75 
 
Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *           *                                                           3                               
 
Refused                       6     2     2     -     -     5     -     -     -     2     -     -     1     1     2     -     -     -     -     - 
                              1     4     1                 3                       4                 1     1     5                               



                                                                                                                  Table Q25 Page 59 
 
 
 
 
25. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             17     2     8     3     8     6     2     1    16    17     -     -     -     -     4     3     3     4     -     2 
                              3     4     3     2     3     4     4     1     4    36                            10     5     5     5           2 
 
High school graduate         30     6    15     8    13    10     7     4    24    30     -     -     -     -     6     7     3     5     2     - 
                              6    11     5     6     5     6    16     4     6    64                            15    11     5     6     2       
 
Some college                 93    11    54    28    38    35    20    19    74     -    93     -     -     -    13    26    13    13    12     6 
                             19    20    18    21    13    21    44    17    19         100                      33    43    20    16    14     6 
 
Trade/technical/             17     2    13     2     5     7     3     8     9     -     -    17     -     -     -     1     7     4     4     - 
vocational training           3     4     4     2     2     4     7     7     2               100                       2    11     5     5       
 
College graduate            195    20   122    51   116    64    13    33   161     -     -     -   195     -    11    16    29    34    35    46 
                             39    37    40    38    41    39    29    30    42                     100          28    26    45    43    40    42 
 
Masters or PhD              144    13    90    41   103    39     -    46    97     -     -     -     -   144     4     8     9    19    33    55 
                             29    24    30    31    36    24          41    25                           100    10    13    14    24    38    50 
 
Undecided                     4     -     2     -     2     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
                              1           1           1     1                 *                                   3                       1       
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26. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                             ADDITIONAL DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                TOWN DESIGNATION      IDEOLOGY      UNION MEMB            EDUCATION                         INCOME                
                                ----------------- ----------------- ----------- ----------------------------- ----------------------------------- 
                                      SUB-                                      H.S.  SOME  TECH/ COLL  MSTRS                                     
                          TOTAL RURAL URBAN URBAN LIB   MOD   CONSV YES   NO    OR <  COLL  VOCAT GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    54   304   133   285   163    45   111   382    47    93    17   195   144    39    61    64    79    87   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       39     5    18    14    17    18     4     2    34    10    13     -    11     4    39     -     -     -     -     - 
                              8     9     6    11     6    11     9     2     9    21    14           6     3   100                               
 
Under $50,000 per year       61     3    28    28    31    21     9     9    52    10    26     1    16     8     -    61     -     -     -     - 
                             12     6     9    21    11    13    20     8    14    21    28     6     8     6         100                         
 
Under $75,000 per year       64    10    40    12    36    18     8    16    48     6    13     7    29     9     -     -    64     -     -     - 
                             13    19    13     9    13    11    18    14    13    13    14    41    15     6               100                   
 
Under $100,000 per year      79    14    37    28    46    24     8    21    58     9    13     4    34    19     -     -     -    79     -     - 
                             16    26    12    21    16    15    18    19    15    19    14    24    17    13                     100             
 
Under $140,000 per year      87     8    58    21    59    20     8    28    59     2    12     4    35    33     -     -     -     -    87     - 
                             17    15    19    16    21    12    18    25    15     4    13    24    18    23                           100       
 
$140,000 per year or        109    11    77    21    64    41     4    27    82     2     6     -    46    55     -     -     -     -     -   109 
more                         22    20    25    16    22    25     9    24    21     4     6          24    38                                 100 
 
Undecided                    61     3    46     9    32    21     4     8    49     8    10     1    24    16     -     -     -     -     -     - 
                             12     6    15     7    11    13     9     7    13    17    11     6    12    11                                     


